
AV  ÅR  1920

Du når oss säkrast via e-post:

Ridskolechef Annika Pihl: annika@malmoridklubb.se
Malmö Ridklubbs styrelse: styrelsen@malmoridklubb.se

Löpande information och nyheter hittar du på www.malmoridklubb.se, genom att följa oss på  
Facebook: malmö ridklubb av år 1920 och Instagram: malmoridklubbav1920/.  

Ungdomssektionen följer du på instagram: mru_2025 och Tiktok: mru.ungdomssektion.

Studiedag i stallet!
Du har väl inte missat att du kan 
tillbringa din studiedag på Malmö 
Ridklubb med massa kul aktiviteter 
mellan kl 08-16. Vi planerar redan för 
20 maj. Antalet platser är begränsat. 
Mer info kommer löpande på hemsi-
dan. Anmälan kan göras redan nu till 
annika@malmoridklubb.se. 

Ryttarmärken
Under perioden 31 mars–31 oktober  
kan du rida upp för ridborgarmärket. 
Mer info om ridborgarmärket här. 
Prata med din ridinstruktör om vilka 
fler märken du kan ta. Mer info om 
ryttarmärken här och här.

Välkommen april!
Nästa vecka har vi Påsklov men det är lektioner som vanligt måndag–torsdag. Vi har också 
massor av andra extra aktiviteter då. Läs mer på hemsidan.

Vi har fått två nya ponnyer och det ska bli kul att lära känna dem. De är båda skimlar och kommer från 
Spanien. B-ponnyn heter Elvis och D-ponnyn heter Donna. De är vänliga och pigga. Ska bli kul!

Vi har också lånat in ett sött Gotlandsruss som heter Asynja. Henne känner jag väl då hon bott i mitt stall 
i flera år. Asynja ägs av Linn som jobbar i stallet ibland. Det är en mycket snäll och pigg ponny.

Ninja är till salu. Hon passar tyvärr inte på ridskolan utan är mera en privathäst. Vet du någon som är  
intresserad så får de gärna kontakta mig.

I ridhuset Manegen har nu en ny läktare byggts. Det är så fint att man vill nästan ta av sig skorna  
när man kommer in, nytt trä och allt är nymålat. Bara att njuta av vår fina anläggning.

I april ser vi framemot att kunna börja rida mera ute både på galoppbanan och  
i paddocken. Kanske kommer terränghindren fram?!

Glad påsk!

 
Annika Pihl, ridskole- och verksamhetschef

PÅSKLOVSAKTIVITETER
Massa kul aktiviteter  
arrangeras under påsklovet  
på Malmö Ridklubb. Håll  
också utkik på MRU:s  
sociala kanaler.

Måndag–torsdag: 
Privatlektioner – se webbplatsen för mer 
info. Anmälan i Hipocrates.

Onsdag: ”Hästägare” för en dag, 
halvdagskurs – se webbplatsen för mer 
info. Anmälan i Hipocrates. 

Lördag/påskafton: Påskhoppning – anmäl  
i TDB se webbplatsen för mer info.

Söndag/påskdagen: Påskdressyr – anmäl 
i TDB – se webbplatsen för mer info.

Måndag/annandag påsk: Hyr en lektions-
häst. Ridning 1 timme (ridpass finns mellan 
13–14, 14–15 eller 15–16). Kostnad: 200:-.  
Anmälan till monica@malmoridklubb.se

Respektera smittläget  
Hästar har isolerats och anläggningar i 
vår närhet har fått stänga på grund av 
allvarliga och smittsamma sjukodmar 
däribland Neurologisk EHV-1, Hästinflu-
ensa och Kvarka. 
Därför är det av stor vikt att alla som 
besöker Malmö Ridklubb följer våra 
smittskyddsregler. Vistas du bland andra 
hästar och/eller i andra stall än hos MR 
är det viktigt att dina kläder, utrustning 
och skor tvättas noga och desinficeras.
Dessutom är det alltid en bra rutin att 
tvätta händerna med handsprit.
Vi har INGA sjuka hästar på MR och vi 
hoppas att alla våra medlemmar och 
besökare förstår vikten av att följa 
dessa regler.

Cafeterian behöver dig
Vår cafeteria har i alla år varit klubbens 
stora träffpunkt. Pia och hennes gäng 
gör en storstilad insats. Men nu behöver 
cafeterian medlemmarnas hjälp inom 
två olika områden.
• Kan du hoppa in bakom disken en 

eller två kvällar i månaden? Det 
gäller valfri vardag kl 17.00–20.00. 
Maila ditt intresse till piaumjohans-
son@gmail.com.

• Gillar du att baka? Hembakat är alltid 
ett trevlig sätt att sponsra cafeterian. 
Kontakta piaumjohansson@gmail.com 
för leverans eller lämna spontant 
lördagförmiddag i cafeterian.

• Bli cafeterasponsor! Satsa 1000 kr 
för 2026. Du eller ditt företag stöder 
vår verksamhet och vi tackar Dig med 
att du hela året dricker gratis kaffe 
eller te och dessutom får en fin drick- 
termos. Maila till piaumjohansson@
gmail.com så kommer det en faktura.

Välkomna till en 
hästfest utöver det 

vanliga!
För andra året i rad arrangerar  
Malmö Ridklubb ihop med FJRK och 
WE-sektionen internationella täv-
lingar i Working Equitation. I tre  
dagar 5–6–7 juni kan du njuta av 
hästfest på Ribban. Oavsett om du är 
besökare, ryttare, vill bli funktionär 
eller sponsor så hittar du all info på 
webbplatsen https://malmowefesti-
val.com/ genom att klicka här. 
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RIDSPORTENS 
LEDSTJÄRNOR
För att alla ska kunna trivas och känna sig trygga inom ridsporten, både 

hästar och människor, har ridsporten samlats kring några ledstjärnor. 

Ledstjärnor i alla våra verksamheter som får lyskraft genom just dig. 

   Jag hanterar hästen på ett sätt som jag ka
n  

stå för och som jag är stolt över inför omvärlden

    Jag behandlar alla hästar med respekt

           Jag ser till att hästen f nns i en trygg och  
         säker miljö och jag reagerar om den far illa

     Jag tränar och tävlar i samspel med hästen och           kräver inte mer än vad vi har förutsättningar att klara av Jag ansvarar själv för att öka min  
     kunskap och kompetens om hästen

Jag visar respekt för alla människor

 Jag bekräftar och berömmer andra            Jag berättar öppet och tydligt om  
    jag har olika uppdrag och roller

      Jag är en god förebild för ridsporten     Jag tar ansvar och agerar om  

någon bryter mot våra regler
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På ridsport.se kan du läsa mer om Svenska Ridsportförbundets  
Centrala Ungdomssektionen (CUS) satsning ”Trygg i stallet”
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MÄNNISKAN
Ledstjärnor som handlar 

om dig och människorna  

i stallet

HÄSTEN
Ledstjärnor som 

handlar om hästen

RIDSPORTENS 
LEDSTJÄRNOR
För att alla ska trivas och känna sig trygga 
inom ridsporten, både hästar och människor, 
har ridsporten i Sverige samlats kring några 
ledstjärnor – som får lyskraft genom just dig.

Ledstjärnor som handlar om HÄSTEN:

1. Jag hanterar hästen på ett sätt som jag 
kan stå för och som jag är stolt över inför 
omvärlden.

2. Jag behandlar hästen med respekt.

3. Jag ser till att hästen finns i en trygg och 
säker miljö och jag reagerar om den far illa.

4. Rider, tränar och tävlar i samspel med 
hästen och kräver inte mer än vad vi har 
förutsättningar att klara av.

5. Jag ansvarar själv för att öka min 
kunskap och kompetens om hästen.

Ledstjärnor som handlar om DIG:

1. Jag visar respekt för alla människor.

2. Jag bekräftar och berömmer andra.

3. Jag berättar öppet och tydligt om jag har 
olika uppdrag och roller.

4. Jag är en god förebild för ridsporten.

5. Jag tar ansvar och agerar om någon 
bryter mot våra regler.

På Malmö Ridklubbs webbplats hittar du 
mer info till alla elever och klubbens olika 
policydokument.

Ridlektioner på  
Ribersborg – 10 maj 

har du chansen!
Ridbanorna på Ribersborg är verkligen ett 
annorlunda ställe att rida på. Närheten till 
havet och husen i centrala Malmö runt 
omkring är en ridmiljö som man inte 
upplever varje dag. Går du i minst grupp 2 
och kan hantera hästen i alla gångarter 
finns nu chansen. Den 10 maj hoppas vi på 
riktigt fint väder. Mer info på webbplatsen 
här. Anmälan till Annika Pihl via mail: 
annika@maloridklubb.se.

Det är vi som är MRU:s styrelse 2026 – vår förhoppning är att alla barn och 
ungdomar ska känna sig trygga i stallet och ha kul på våra aktivteter. Följ våra 
sociala kanaler på Instagram och TikTok för mer information.
Fr vänster: Filippa Fors (ordförande), Gina Besatari, Ella Eriksson, Mira Åberg (överst, 
suppleant), Molly Hansson (under, suppleant), Lea Shaziatex (överst), Matilda Engren 
(under, suppleant), Lovisa Ahlberg, Idun Modin (suppleant), Meja Johansson (suppleant), 
Filippa Arup och Linnea Dahlström.

Under påsklovet  
arrangerar MRU:s styrelse 
trevliga aktiviteter för dig 
under 26 år. Mer info på 

Instagram: mru_2026
Anmälan till Mira: 076 017 70 99

Klicka här för att komma till MR:s 
policydokument och regler.

FÖRSTÖRELSE PÅ ANLÄGGNINGEN
Någon eller några som besökte MR den 15-16 mars har klottrat och gjort annan förstörelse i skötarrummet. 
Tyvärr innbär händelsen att skötarrummet kommer hålla stängt på obestämd framtid. Det är tråkigt att det 
drabbar så många som är oskyldiga. Vi bär alla ett ansvar att vara rädda om vår gemensamma klubb – såväl 
hästar som saker och lokaler. Extra kostnader innebär mindre pengar till kul saker för klubben.
Känner du till något om händelsen kontakta Annika@malmoridklubb.se eller någon annan från personalen.
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